

摄影“大腕”齐聚甬城传“真经”

本报讯(记者周燕波)摄影名家讲座及高端论坛这几天在宁波文化广场科学探索中心陆续举行,摄影艺术界的“大腕”齐聚甬城,给宁波的摄影人及大批“影友”讲授并互动交流。这些论坛和讲座吸引大批宁波摄影发烧友前来追捧,前天晚上的“金像论坛”和昨天下午的“海外知名摄影家讲座”更是出现“一座难求”的火爆景象。

昨天,“海外知名摄影家讲座”从下午1点半开始持续到晚上。法国巴黎第八大学摄影系教授 Christian Mayaud(中文名“五月虎”)为观众讲解了当代法国摄影艺术创作的流派及风格;台湾著名摄影教育家蒋荣通过展示一张张经典、优秀的摄影图片,讲解了视觉符号在摄影构图、主题表达中的运用及处理方法;法国巴黎路易·卢米埃国家高等艺术学院数码摄影教授弗兰克·曼顿深入浅出地为大家讲解了数码摄影的理念及技巧;北京视觉

遗产协会学术顾问倪学麟(英籍)的讲座主题是“建筑摄影的文化传承”,阐述了用影像记录中国优秀传统文化的传承意义。

昨天下午1点多,记者来到讲座报告厅,发现讲座还没正式开始,厅内早已座无虚席,好多人挤在过道、门口,还有些人干脆盘腿坐在第一排前面的地板上。年近七旬的退休教师应卫华因来得稍晚一点已找不到座位,她只好挤在靠近门口的角落站着听讲。她告诉记者,自己比较喜欢拍照,也爱看摄影展、画展。由于没有系统学习过摄影理论及技巧,始终感觉自己是个“门外汉”。从前年开始,她报了老年大学的摄影班,但凡有摄影讲座,她一般都会不会错过。记者问:“晚上讲座还会听下去吗?”“听,当然要听下去!我从早上就来了,今天一整天就泡在这里听讲。因为这样高端前沿的摄影讲座平常在宁波也不多,机会难得!”应阿姨手托着胸前的相机笑道。

在讲座中场休息时间,记者在场外还碰到了两位来自内蒙古的老年摄影发烧友。其中年已70岁的高继真告诉记者,他们这次约了好几位摄影朋友一起来宁波参加摄影艺术节,这几天他们在这里观影展,听讲座,会影友,收获不小。

中国摄影艺术节今天进入最后一天。据悉,今天上午在宁波文化广场科学探索中心还有一场为摄影爱好者讲解作品后期创作的讲座。在海逸酒店还将举行一场金像专家与宁波摄影人见面会,邀请第十届中国摄影金像奖获得者潘科、宋刚明、张国田等人为宁波摄影人一对一评作品。



世界摄影大师原作展昨天亮相

本报讯(记者周建平)昨天,《触摸经典—175+175·世界摄影大师原作展》在宁波美术馆亮相。此次展出的175幅世界经典原作出自127位摄影大师的手笔。这些照片是自摄影术发明175周年至今最具影响力、最具代表性、最富感染力的经典照片,涵盖了画意摄影、新现实主义摄影、关怀摄影、

现代主义及后现代主义摄影等诸多流派和风格。

该展览是第十届中国摄影艺术节的系列活动之一,由中国摄影出版社社长赵迎新和收藏家靳宏伟共同策划。

上图为市民在世界摄影大师原作展《毕加索像》前驻足。(周建平 摄)



上图为昨天下午“海外知名摄影名家讲座”现场。(周燕波 摄)

《一代宗师》3D版 今日起在我市上映

本报讯(记者南华 通讯员王国军)王家卫导演的《一代宗师》3D版今日起在我市上映。与2D版的最大不同是,这一版本保留了原声(除了宋慧乔)而非国语配音,增加了张震饰演的“一线天”与梁朝伟饰演的叶问,在十里长街“千金难买一声响”的“听刀对战”,这场戏也是张震在全片中的重点戏份。他首次亮出了自己的武器——剃刀,此刀在原版的《一代宗师》中没有出镜,已被雪藏了5年。此外,片尾的超长彩蛋也是个惊喜,宫二在一扇门开关之间与叶问过招,叶问苦苦寻觅的传说中的“六十四手”首次显现。

鄞州“健身达人”带动全民健身

本报讯(记者姬联锋 通讯员林琳)随着全民健身活动高涨起来,越来越多的民间体育人物正在发挥他们的正能量,引领大众参与健身活动。日前,鄞州区体育局推出的第二届“健身达人”评选活动,经过五个月多轮网络海选和专家评审,最终选出10名鄞州区“健身达人”。

这10名“健身达人”分别是:潘火桥社区气排球队长蔡伟伟,杨氏太极拳第六代传人梁鹏程,广场舞引领者陆珍飞,广场舞组织者和体育指导员袁玉如,马拉松女健将平红波,武林高手邵国华,练成“一指

禅”功夫的石金良,“功夫奶奶”严春芳,优秀体育指导员应国培,“健身大忙人”张美菊。

记者了解到,这些健身达人通过体育运动拥有了健康的体魄,同时他们带动了周围更多的人参与到群众健身活动中来。原本身材肥胖,被严重的脂肪肝、颈椎病困扰的陆珍飞在广场舞中找回了健康和自信,她甚至自己编舞、教舞,成为广场舞的引领者。由她自编的广场舞被制成光盘,发往全国各地供广场舞爱好者学习,土豆、优酷等网站上的广场舞视频点击率有

300多万次;在鄞江镇,被人们亲切地称为“玉如阿姨”的袁玉如,数年如一日,为全镇13个行政村和社区,轮流辅导了腰鼓、广播体操、太极拳、健身舞蹈等文体项目;章水镇的应国培酷爱锻炼,自学太极拳、剑、扇、刀、健身大秧歌、健身球操、柔力球、门球、木球、气排球、竞技麻将等众多项目。他甘于奉献,退休10年来,一直致力于中老年人健身辅导工作,不但晚上骑自行车在四处进行培训和辅导,还在镇区的革命烈士陵园设立重点辅导点,组织晨练活动,成为一名省级优秀社会体育指导员。

八一广博今晚主场迎战山西队

本报讯(记者姬联锋)WCBA常规赛第一阶段的最后一场比赛将于今晚进行,八一广博女篮在主场迎战山西队。山西队上一轮比赛刚刚在客场输给了北京队,而八一广博近来接连获胜,在士气方面明显占优。

从积分榜的排名来看,多赛一场的江苏队排名第一,八一广博以8胜3负的战绩排名第三,山西队6胜5负排名第四。山西队原本是本赛季的夺冠热门之一,该队外援玛雅·摩尔本赛季场均得到30.9分,8.4个篮板球。不过由于山西队国内球员本赛季的表现差强人意,球队的整体实力受到影响。

百老汇观众票房创新高

据新华社电(记者刘莉)根据百老汇联盟最新公布的数据,纽约百老汇剧场观看戏剧的观众人数和票房收入在2014年双双创下历史新高。

百老汇联盟5日发布声明说,从2014年1月5日至12月28日整个统计周期中,百老汇剧场观众累计超过1300万人次,总收入达到13.62亿美元(1美元约合6.2元人民币)。与2013年同期相比,观众人数增长13%,票房收入增长14%,2014年因此成为百老汇史上观众人数最多、营业收入最好的一年。

其中,圣诞和新年季的业绩最好。圣诞一周36部剧目,观众近32万人次,同比增长近3万人次,票房收入超过4000万美元,同比增长220万美元;新年一周37部剧目,观众近35万人次,同比增近10万人次,票房收入近4300万美元,同比增1100万美元。

百老汇联盟执行主任夏洛特·圣马丁说,观众人数和票房收入的增长表明,百老汇音乐剧的制作人创作了更多不同风格、更加多元化的剧目,从而满足了各类观众不同的欣赏口味。



●中国男子篮球职业联赛(CBA)办公室负责人7日在接受采访时表示,网上的一篇《刘宏疆已增补进裁委会 上轮仍质疑裁判遭禁赛》的报道是假新闻,真实情况是佛山俱乐部董事长陈骏伟和新疆俱乐部董事长郭舰日前成为裁判管理委员会(简称“裁委会”)的替补委员。

CBA联赛办公室负责人强调,凡当选裁委会委员或替补委员的必须具备两个条件,一、必须经过联赛委员会的20家俱乐部委员或授权代表无记名投票产生;二、必须是联赛委员会委员。而刘宏疆并非联赛委员会委员。(据新华社电)

景骐·锦源里迎来开门红



元月一日,景骐·锦源里首批房源开盘。近800名客户到访现场,开盘两小时劲销七成,为冬日楼市注入阵阵暖意。

逆市热销领跑鄞州西 尽管气温低,却阻挡不了购房者的热情。8点半左右,现场等候区已座无虚席,近300组客户正有序候场,选房区人头攒动。销控区不断传来客户成功下定的喜讯,两小时内百余套房源纷纷售出。

“终于入手了自己和家人满意的房源。我看好锦源里的区域前景,一江之隔,就是已经成型的豪宅生活圈,居住氛围相当不错。离父母家石碶也近,方便互相照应。另外,锦源里一路之隔目前规划了一个九年一贯制学校,石碶街道中心幼儿园也在项目对面。”一位带着爸妈一起来买房的胡先生,向笔者分享收获的喜悦。

领先品质为自己代言 锦源里扎实的品质基础是受到客户热捧的原因。首先是其精心打造的景观园林,12000平方米的大型中央花园犹如宽阔的绿色私家会客厅,9000平方米的生活水岸绿带三面环绕。其次,还注重人与自然的沟通。打造健身步道,提倡健康生活理念;开辟植物科普区,让赏花多了认知的意义;方便集体活动的集会小广场,让身心放松的休闲垂钓区等,每一处细节的营造和整体的呈现,都源于生活,生动自然,为居者营造良好的生活环境,提升居住品质。

稀缺产品备受青睐 锦源里此次推出的三大户型,也为热销夯实了产品基础。比如,87平方米三房精心设计的户型格局,合理实用的功能分区,飘窗双卧阔景客厅为该户型的亮点,符合年轻刚需客群的需求和习惯;138平方米瞰景3+1房,南向超8米宽双阳台,直面中庭园林,景观视野极佳,还有媲美小高层的约86%得房率,是改善型客户置业上选;110平方米户型也备受青睐,约4.2米超大面宽主卧带独立卫。

据了解,景骐置业的足迹遍布江苏、四川等地,拥有多年成熟房产开发经验。景骐置业以锦源里项目作为回归本土的开山力作,要将这份“精心筑家”的使命进行到底。(奕奕)

华东二手车
长期求购中高档二手车
热线:13705742073 严先生
江东兴宁路558号(火车站东200米)

SHIJIE DECORATION

新年预购惠

2015可省半年工资

前10位预约者加活动的 赠送手套一副

十杰携7大精装产品为您送新年豪礼

www.zjshijie.cn

活动内容:

- ①到场礼,羊年福袋一个或手套一副;
- ②下定即可参与现场砸金蛋赢大奖活动;
- ③提前抢定2015年装修不涨价;
- ④即时体验十杰7大所见即所得精装产品样板房;
- ⑤即时体验十杰在建200套工地。

预约电话: **0574-87237803**
活动时间: **2015年1月11日**
活动地址: **香格里拉酒店三楼(江东厅)**

更有**可能赢取新年豪礼**

扫一扫:关注“十杰装饰”微信公众号 了解更多活动详情

淘宝店二维码: 天元十杰装饰

一汽-大众

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线: 2889 6666

保利东部新城项目印江南开工

1月5日,宁波“保利·印江南”项目在东部新城开工。开工典礼上,浙江保利置业有限公司总经理马伟民表示,2014年是浙江保利置业布局浙东之年,保利置业以总价超23亿摘得宁波东部新城核心区水乡邻里3期地块,打造具江南气质的产品。“水韵江南、活力都市”是对东部新城的定位,也是“保利·印江南”案名的由来,源于保利置业对城市生活的美好呼应。参加典礼的上海日清建筑设计公司主任设计师于卫东为大家介绍了保利·印江南的设计理念。

保利集团在30年间布局全国80座城市,筑就280个经典项目。2014,深耕宁波4年的保利置业落户东部新城,为这座城市的未来中心带来一个令人振奋的项目:保利·印江南。在这片备受瞩目的土地上,保利·印江南在城市中心塑造的人文水乡江南生活,不仅为保利置业的壮阔版图再添浓重一笔,还将为宁波的城市生活开启更精彩的未来。(晓 悠)

一起来数数金沙湾的亮点

刚刚过去的元旦小长假,参加“舟山金沙湾看房团”的朋友在美丽的秀山岛一睹了海景小雅墅的风姿,对它的格局、配套赞不绝口。细细挖掘,金沙湾吸引他们的亮点还有很多。

首先值得推崇的是金沙湾的管家服务。它带给置业者的不只是星级管家式服务,还能使业主享受平台内一百多个城市的交换入住服务。比如你把金沙湾的房屋托付给管家管理期间,当自己到其他城市去旅行,只要通过管家平台,即可免费预订一套房屋交换入住,这就是管家交换式入住服务。在金沙湾拥有一套50平方米看海别墅,即可享受全国126个城市高品质度假酒店免费居住权。

而3年内的百万托管服务费均由舟山海茂置业承担。管家管家采用的是美国斯维登酒店管理体系,为业主提供入户管家服务,并为业主及亲朋的出行及现场家政提供一系列高品质服务。管家凭借其成熟稳定的电子商务平台和大量专业的市场推广,以高入住率保证业主收益。不仅如此,管家还将按照五星级酒店客房标准整理,提供免费入住。至于收益部分,则采取扣除营业税及可能的渠道佣金后的5:5分成。

其次是金沙湾独有的地理、户型等优势。它位于秀山岛东侧,背山面海,与舟山本岛近在咫尺。观海雅墅外观按别墅建造,内部采用1梯两户的布局,主力面积在56平方米—72平方米,主力户型为一室两厅,少量两室两厅,部分一楼送地下室,顶楼送露台,体现了较高的实用率和得房率。主力总价在50万元至70万元一套,还送精装修和全屋家具家电。(奕奕)

金沙湾咨询热线: 83016331 18969867809